Mission Maths 360 Premiére

Controle en premiere.

Calculs trigonométriques bis.

Exercice 1. (3 Point)

Sans calculatrice et avec les détails des calculs.
s us us s
1) Calculer 0 2 et 10 —+ 9
2) Exprimer en fonction du cosinus ou du sinus de {5 la somme suivante :

cos (1) + sin (21) + cos (37r> + sin <9£)
10 5 5 "\10/

Exercice 2. (2 Point)
Résoudre I’équation suivante dans [—m; 7] :

— 3.005(24—2.;10)—% e

Exercice 3. (5 Point)
Résoudre dans [0; 2] I’équation et I'iénquation suivantes :

(I)  —2V3.cos(x) < 3.
(E) 2.cos®(x) + 3.cos(x) — 2 = 0.

Fin de I’épreuve.
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